

# 贱萌圈粉 《银护2》登陆内地院线

## 片尾5个“彩蛋”都没删

相较《复仇者联盟》的内讧和派系纷争,《银河护卫队》的剧情充满了恶搞与欢乐,一度成为影迷最满意的漫威电影。续集电影《银河护卫队2》(简称《银护2》)上映后烂番茄新鲜度86%,和前作只有5分之差, Metacritic评分67分,好评居多,而且在片尾一共设置了5个彩蛋(影片剧情结束后附加出现的电影片段),国内公映版全部保留。

此前,《银护2》在全球共收割逾1亿美元,并于昨天登陆内地院线。



小树人



《银护2》海报

### 承上启下漫威宇宙

2014年《银河护卫队》创下近8亿美元的全球票房成绩,逗趣无厘头的风格颠覆了观众心目中刻板的超级英雄形象。未来上映的《复仇者联盟》三、四集是漫威电影宇宙的第三阶段的终结,之后第四阶段电影将开启全新的故事主线。据导演介绍,下一集《银河护卫队3》将成为第四阶段的开篇作品,因此《银护2》中遍布承上启下的桥段与细节,喜欢“挖梗”的影迷将会收获很多惊喜。

### We are “伐木累”

前作主要功能是介绍成员出场,第二集将每位成员的个人特色进一步挖掘强化,渐渐由朋友升华为家人,片中有

处关于“爱”“家庭”“心灵”之类的探讨,丰富了此系列搞怪之外的情感核心。导演詹姆斯·古恩表示,前作告诉人们如何去爱,新作则教会人们怎么接受爱。

### 树人宝贝“萌”出天际

上集中树人格鲁特牺牲,最后复活为移动盆栽小树人,成为史上年龄最小的超级英雄。本集相当于学龄前儿童的树宝宝展现了一百万种卖萌手段,最后成为救世主。虽然小格鲁特身体小、攻击力弱、还不通语言,但有多场重头戏都是为其专门设计的,连反派都不忍心杀他,原因是“他真的太可爱了”。在片场,站起来只有25厘米高的小格鲁特模型被保存在一个银色硬质手提箱内,轻易不在人前展示。

### 《速8》班底再临中国

《速度与激情8》男主角范·迪塞尔再次为小格鲁特配音,台词依然只有一句:我是格鲁特。不过处在儿童期的小树人声音更尖细,情绪起伏也更大,范·迪塞尔的工作比上一集多了点挑战性。在《速8》中饰演无名氏先生的库尔特·拉塞尔,此次在片中饰演星爵生父伊戈。由于《速8》仍在国内公映,这两位演员也极少见地成为同时有两部电影在内地公映的外国演员。

### 新成员有绝技

本集中银河护卫队人数由5人增加到8人,新增的3个成员包括上集的反派勇度和星

云,勇度上集中的口哨飞箭惊艳全场,本集中更大篇幅全面展现这一绝技。新角色螳螂女能通过触摸感知别人的情绪,一摸到星爵就轻易地猜出他对卡魔拉有不纯洁的幻想。

### 彩蛋数量创历史之最

《银护2》片尾彩蛋一共5枚,其中史泰龙、斯坦·李在正片中都有出现,彩蛋补充了他们的故事,对未来的续集可能会有影响。杨紫琼惊喜现身,身份成谜,影迷分析她很可能饰演史泰龙角色斯塔卡·奥科德的妹妹阿雷格·奥科德,漫画中斯塔卡要与她合体才能成为星鹰。片中的星鹰是勇度所在组织“掠夺者”的元老级成员,他的团队很可能在续集中成为银护的助力。(新京)



# 52岁“国脸”王宁告别《新闻联播》

## “金龟子”感慨平淡是真



王宁一家三口

本报讯 今年4月,52岁的王宁正式离开中央电视台《新闻联播》主播台,成为继李瑞英、张宏民、李修平之后,又一个离开一线的《新闻联播》播音员。王宁爱妻,央视著名少儿节目主持人“金龟子”刘纯燕在个人微博转发了相关新闻,并感慨“平平淡淡才是真”。1983年,青岛电视台首次面向全市招收一名新闻播音员,王宁在2000多名应考者中脱颖而出,最终被录取。工作一年后,王宁考上北京广播学院带薪学习。当王宁与同班同学、日后成为央视著名少儿节目主持人的“金龟子”刘纯燕碰撞出爱情的火花后,他下决心留在北京、留在央视。但

毕业之际,青岛电视台派出人事处长,将王宁从央视“抢回”了青岛。在青岛电视台又播了3年多新闻后,1989年11月,王宁奉调中央电视台,从此与《新闻联播》结缘,并且一播就是28年。王宁和刘纯燕,一个是不苟言笑的“国脸”,一个是活泼的少儿节目主持人,但这对“反差”夫妻十分恩爱。刘纯燕说,王宁给外人的感觉是“严肃有余、活泼不足,仿佛不会笑”,但在实际生活中更像一个大大咧咧的大男孩儿。王宁每次出差,都是刘纯燕帮他打点行李,大到衣服,小到剃须刀、毛巾……王宁每天穿什么,都是刘纯燕说了算。有一次,刘纯燕

出差时间长了点,王宁就写了一首打油诗:“第一天,老婆不在家,心里乐开花;第二天,老婆不在家,脱缰的野马;第三天,老婆不在家,两眼一抹瞎;第四天,老婆不在家,就像孩子没了妈!”在刘纯燕的《我是金龟子》一书中,也收录了王宁的一篇《我说燕儿》。在王宁看来,“燕儿是一个特别本色的女人”,“生活中的燕儿,就是一个不折不扣的大小孩儿”,“虽然年纪老大小了,可她的声音,在我耳边叽叽喳喳了这么多年,依然没变。她清脆的童声还真不是装出来的,这一点,与她相处20多年的我可以作证。”(人民)